

## Кефир открывает двери ночных клубов

В Иркутске встретили Год молодежи безалкогольной вечеринкой

Разгрузочной вечеринкой решили открыть Год молодежи в России иркутяне. В ночь с 13 на 14 января в ночном клубе «Панорама» прошел кефирный праздник. Как рассказал начальник управления по молодежной политике и защите прав несовершеннолетних администрации Иркутска Дмитрий Абрамович, идея проведения акции под девизом «Мобильный эфир выбирает кефир» зародилась давно, но поначалу вызвала немало скептических оценок.

– Говорили, никто не пойдет, мол, вечеринка без спиртного немыслима. Но сейчас мы видим, что это далеко не так. Многие молодые иркутяне с радостью откликнулись на наш призыв открыть Год молодежи именно таким образом – с кружкой кефира на входе в ночной клуб. Поэтому надеемся, что и в дальнейшем безалкогольные тусовки будут популярны, – отметил Дмитрий Абрамович.

Во время вечеринки организаторы развлекали публику интеллектуальными играми, боевыми искусствами и конкурсами брейк-дансеров. Сам же Год молодежи иркутские лидеры планируют отметить усилением профилактики наркомании, проведением соревнований среди дворовых спортивных команд, интеллектуальными конкурсами.

– Сейчас на согласовании у мэра Иркутска находится проект, предусматривающий разработку молодежной пластиковой карты для студентов, – рассказал Дмитрий Абрамович. – Она будет давать право на значительную скидку – до 50% – при покупке товаров для спорта и туризма, обслуживания в учреждениях общественного питания, досуговых и развлекательных центрах города. Сначала распространять карту будут среди ребят, отобранных органами студенческого самоуправления. Мы хотим, чтобы за владение этой картой молодые люди боролись, а обладать ею стало престижным.

Всего же в 2009 году на муниципальные молодежные программы в бюджете Иркутска предусмотрено 15,5 млн. рублей, что на 7 млн. больше, чем в 2008-м.

Автор: Лариса Гундорова © Областная газета ОБРАЗОВАНИЕ, ИРКУТСК 2600 14.01.2009, 14:06 334  
URL: <https://babr24.com/?ADE=49909> Bytes: 1857 / 1857 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Лариса Гундорова.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта